
　広報きたあきた　22．10．１  14

開催まであと２９日�

第１３３回秋田県種苗交換会�第１３３回秋田県種苗交換会�

（10月１日現在）�開催まであと２９日�

出入口 出入口

出入口 出入口

～北秋の大地に集え“農”の夢～～北秋の大地に集え“農”の夢～

　いよいよ、種苗交換会まで１か月を切りました。キャッチフレーズが決定し、ポスター

も県内各所に掲示され、開催の機運も高まってきました。期間中は、多彩なイベントや農

工商フェア、展示即売会が開かれます。今回は、鷹巣体育館駐車場で開催される農業関連

参考展示の大型特設テント内の出展計画をお知らせします。

鷹巣体育館駐車場
大型特設テント内配置図
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農業関連参考展示には26団体が出展
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 開催期間
10月30日（土）～
　11月５日（金）
までの７日間
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１．上水道、簡易水道の整備　･･･　43.7％

２．下水道等の整備　･････････　38.1％

３．消防体制の充実　･････････　35.2％

４．交通安全の推進　･････････　35.2％

５．救急体制の充実　･････････　34.8％

※満足・やや満足の合計値

１．企業誘致・雇用の確保　･･　 61.2％

２．保健・医療の充実　･･････　 44.9％

３．新産業の振興　･･････････　41.0％

４．商業の振興　････････････　40.6％

５．工業の振興　････････････　38.6％

※不満・やや不満の合計値

満足度の高い５分野不満との回答が多い５分野
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０
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感
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れ
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北秋田市の住み良さは

これからも今の場所に�
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市政全般の満足度
（アンケート項目37分野の平均）
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